اختيار من متعدد الفصل الثاني " الدوال الخطية " - أبو صلاح الدين
اختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي : 
	 1~  عددان يكتبان على الصورة ( س ، ص ) :  

	 ا~ الزوج المرتب 
	 ب~ النظام الإحداثي 
	ج~ الاحداثي السيني 
	د~  الاحداثي الصادي

	 ۲~   في العلاقة } ( 2،5 ) ، (-2، 3) ، ( 5 ، -2 ) ، ( -1 ، -2 ) {  المجال هو : 

	    ا~}2 ، 3 ، -2 {
	ب~}  5 ، -2 ، -1 {
	جـ~}     2 ، 3 ، 5 { 
	د~}    -1 ، -2 ، -3 {

	 3~   في العلاقة } ( 2،5 ) ، (-2، 3) ، ( 5 ، -2 ) ، ( -1 ، -2 ) {  المدى هو :

	ا~ }         2 ، 3 ، -2 {
	ب~ }    5 ، -2 ، -1 {
	ج~ }      2 ، 3 ، 5 {
	د~      }1 ، -2 ، -3 {

	 4~    من بين المعادلات التالية المعادلة التي لا تمثل دالة خطية  هي :

	 ا~   2 س + ص  = 1
	 ب~ س – 5 ص = 0
	ج~  س2 + ص = 3
	د~    -4 س + 7 = 2

	 5~   ميل المستقيم المار النقطتين  ( -3 ، - 1 )  ، ( 2، -1 ) هو :  

	 ا~   غير معرف 
	ب~   1     
	ج~ صفر
	د~   -1 

	 6~  الدالة المرتبطة بالمعادلة -2س + 6= 0 هي : 

	ا~   د(س) = 2س+6
	ب~  د(س) = -2س+6 
	ج~  د(س) = -2س-6 
	د~  د(س )= 2س-6 

	 7~   قيمة الدالة د(س) = 6 س + 7   عندما س = -3 هي : 

	ا~    -11 
	ب~    11        
	ج~    25   
	د~   -25 

	[image: image5.emf] 8~   المقطعين السيني و الصادي للمستقيم الممثل جانباً هما :


	ا~ السيني20والصادي صفر
	ب~ السيني صفروالصادي20 
	ج~  السيني 20 و الصادي 30 
	د~  السيني 30 و الصادي 20 

	 9~   تسمى قيمة س التي تجعل د ( س ) = صفر : 

	ا~ حل المعادلة 
	ب~ جذر المعادلة 
	ج~    المقطع السيني 
	د~  صفر الدالة 

	10~  الحدود الثلاثة التالية في المتتابعة 12 ، 9 ، 6 ، 3 ، .... هي : 

	ا~  15 ، 18 ، 21 
	ب~  -6 ، -9 ، -12 
	 ج~     0 ، -3 ، -6 
	 د~   -3 ، -6 ، -9

	11~  في التمثيلات المختلفة التالية أي العلاقات تمثل دالة  :  

	ا~
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